
  

  1تاريخ 

  شود؟ اري حكومت هخامنشيان شناخته ميگذار و طراح اصلي نظام سياسي ـ اد يك از پادشاهان هخامنشي، بنيان كدام -1

  ) داريوش يكم 4  ) كوروش3  ) خشايارشا2  ) اردشير دوم 1

  شود؟ هاي شاه هخامنشي محسوب مي كدام مورد، جزو وظيفه مسئولان بازرسي يا چشم و گوش - 2

  متيمنصبان حكو ) نظارت بر عملكرد صحيح صاحب2  ) مشورت دادن به پادشاه درباره مسائلي مثل جنگ و صلح1

  هاي سرتاسر قلمرو هخامنشي ها و جنبش ) سركوب مخالفت4  ) همكاري با وزير در امور پرورش شاهزادگان هخامنشي3

  مانده است؟ اي از قوانين و محاكمات به زبان پهلوي است، از كدام دوره باستاني ايران، باقي كتاب ماديان هزاردستان كه مجموعه - 3

  هخامنشي )4  ) اشكاني3  ) سلوكي 2  ) ساساني 1

  افزارهاي اشكانيان صحيح است؟ كدام موارد، درباره وضعيت سپاه و جنگ - 4

  شد.  نظام اهميت داده مي نظام همچون سواره الف) در سپاه اشكاني، به نيروي پياده

  كردند.  نظامي بودند كه در هنگام سواري تيراندازي مي ب) اساس تشكيلات نظامي اشكانيان، سواره

  كردند.   در آغاز حملات خود، از صداي طبل استفاده ميج) اشكانيان معمولاً

  وجود آمد.  د) با به قدرت رسيدن خاندان اشكاني، سپاه دائمي و مجهزي در ايران به

  هـ) يكي از اقدامات ارشك پادشاه اشكاني، تأسيس نيروي دريايي قدرتمند بود. 

  ـ الف) ج ـ هـ ـ ب 4  ) د ـ هـ3  ) الف ـ د ـ هـ ـ ب 2  ) ب ـ ج1

  خسرو انوشيروان با استفاده از كدام نيرو، يمن را از اشغال حبشيان درآورد؟ - 5

  پوش نظام زره ) سواره2    ) تيراندازاني با پيشينه صحراگردي1

  هايي چابك  نظام ) پياده4    ) نيروي دريايي3

  ه حاكم و توده مردم افزايش يافت؟هاي اجتماعي و اقتصادي ميان طبق هاي باستاني ايران، نابرابري در كدام دوره از حكومت - 6

  ) ساساني4  ) اشكاني3  ) سلوكي2  ) هخامنشي1

  رود؟ شمار مي كدام مورد، هسته اصلي جامعه آريايي نخستين به - 7

  ) نهاد دين 4  ) خانواده3  ) طبقه حاكم2  ) كشاورزي1

  كدام گزينه، نتيجه گسترش شهرها در دوره ساسانيان و مهاجرت روستاييان به شهرها است؟ - 8

  ) تخصصي شدن كارها و از رونق افتادن كشاورزي2  هاي گسترده در شهرهاي بزرگ  ) افزايش تعداد خانواده1

  ل مستقل اتر با امو هاي كوچك ) ايجاد خانواده4  هاي اقتصادي ميان مشاغل مختلف  ) افزايش نابرابري3

  صادي در ميان گروه حاكم و مردم عادي شد؟هاي اجتماعي و اقت در زمان هخامنشيان، كدام عامل سبب افزايش نابرابري - 9

  ) افزايش فتوحات و توسعه تشكيلات حكومتي2  ) تمركز قدرت و منبع ثروت نزد خاندان شاهي 1

  ) استفاده از شبانان و كشاورزان غيرايراني 4  ) اتكا بر محصولات مازاد كشاورزي و تجارت دريايي3

  بود؟نظام طبقاتي عصر ساساني بر كدام عامل استوار  -10

  ) پيشه4  ) نزديكي به اشرافيت ديني3  ) ثروت و قدرت2  ) نسب و خون1


